



Kahan

Zpravodaj Městského úřadu Příbram

Zahájena výstavba domu C
Poslední volný byt v domě A

NOVÉ BYTY - PŘIBRAM DRKOLNOV
tel. 603 559 608
www.bytypřibram.cz CZSH

STALO SE



Starosta MVDr. Josef Řihák a místostarosta Václav Černý jednají s ředitelem Krajského úřadu Sředoeeského křaje o rozvojových projektech našeho města. Jednání se zúčastnil také ředitel nemocnice MUDr. Stanislav Holobrada.



U příležitosti 50. výročí založení Technických služeb Příbram předal starosta MVDr. Josef Řihák dlouholetým zaměstnancům ocenění.



Starší dorostenci z SK Spartak seřhlí zápas s Kutnou Horou.

Atletický oddíl KOVOHUTĚ Příbram pořádá
v sobotu 11.09.2010
jubilejní 40. ROČNÍK
BĚHU KOVOHUTĚMI
STADIÓN TJ KOVOHUTĚ - LHOTA U PŘIBRAMĚ

Což se bude běhat:
5 km - 10 km - 15 km - 20 km - 25 km - 30 km - 35 km - 40 km - 45 km - 50 km - 55 km - 60 km - 65 km - 70 km - 75 km - 80 km - 85 km - 90 km - 95 km - 100 km

www.centrumobora.cz

Farmářské trhy v Příbrami
se konají v sobotu
25. 9. 2010 od 8 hodin
na Dvořákově nábřeží.
Přijďte si koupit čerstvé produkty
od českých pestičů a výrobců.
www.centrumobora.cz

**NENÍ PLOTNA
JAKO PLOTNA**
grafika

- Adamoava Eva
- Blahobliová Mario
- Horáková Helena
- Chřístová Jiřka
- Němrová Jaromíra
- Severová Jaroslava
- Vorsová Magdaléna

3. 9. - 17. 10. 2010

REKONSTRUKCE ULIC JSOU PRO OBČANY VELMI DŮLEŽITÉ

Město Příbram považuje za mimořádně důležitě investovat peníze do rekonstrukcí ulic a chodníků.

Právě skončená rekonstrukce ulice Bratřů Čapků v Příbrami VII je prvním úspěšně realizovaným projektem města v rámci Integrovaného plánu rozvoje města (IPRM) pro Březohorské sídliště. Na tento program město Příbram získalo podporu z fondů Evropské unie v celkové výši přibližně



144 milionů korun. Peníze může město využít až do roku 2015. Část prostředků je určena na opravy, zateplení a rekonstrukce domů, za další peníze může město opravovat silnice, parkoviště a veřejná prostranství.

„Rekonstrukce ulice Bratřů Čapků a s ní související oprava ulic Boženy Němcové, Profesora Škupy a vnitrobloku „Malý kotel“ stála asi 13 milionů korun. Dotace od Evropské unie činí 85 procent této částky. Zbylými patnácti procenty se na financování stavby podílelo město Příbram,“ řekl starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák.

„V rámci této stavby došlo k rozšíření komunikace, výstavbě cyklostezky, nových parkovišť, chodníků, k revitalizaci veřejné zeleně a veřejného osvětlení, výstavbě dětského hřiště, městského mobiliáře a sberného místa TKO. V průběhu stavby jsme navíc ještě nechali opravit cestu v areálu mateřské školy. Stavbu v dobré kvalitě a při dodržení smluvně stanovených termínů realizovala firma Strabag,“ doplnil 1. místostarosta Příbrami MUDr. Ivan Sedivý. Součástí rekonstrukce ulice Bratřů Čapků a sousedních komunikací byla i kompletní obměna veřejné zeleně. V lokalitě byly na jaře vykáceny přerostlé hlohy. Nové tyto stromy byly na základě projektu odborné dendrologické firmy nahrazeny muchovníky stromovitými odrůdami „Robin Hill“, které patří do čeledi růžovitých. Tyto asi 6 metrů vysoké stromy mají široce pyramidální korunu. Jsou velmi efektní v květu a na podzim mají nádherně zbarvené listy. Plody muchovníků jsou jedlé. Divoké rostliny tohoto druhu jsou vzácné a ve volné přírodě se u nás vyskytují pouze na jižní Moravě. Spolu s muchovníky budou nově zelen v ulici Bratřů Čapků tvořit i Keřové kultivary lilohů a hlohyně šarlatové (Crateagus monogyna) a Pyracantha coccinea).

„Navíc proti původnímu projektu jsme v ulici vsadili na vhodných místech, kde se již nebude stavět, několik desítek dalších stromů. Pro tuto doplnkovou výsadbu jsme se rozhodli po jednání s mladými ekology, se kterými jsme se dohodli na vhodné náhrady za vykácené hlohy,“ doplnil starosta Josef Řihák.

Ulice Bratřů Čapků ale není zdaleka jedinou komunikací, která se letos v Příbrami opraví. V současné době finišuje rekonstrukce Březnické ulice.

„V minulosti jsme se opakovaně snažili získat dotaci na nutnou opravu Březnické ulice a současně

i břehu Příbramského potoka. Bohužel se nám to nepodařilo. Ulice je podle nejnovějších odborných expertiz v havarijním stavu, a tak jsme s opravou museli začít neprodleně. Rekonstrukce je financována z prostředků města Příbrami. Částečně se na opravě podílí i společnost RWE GAS Net, spol. s r. o., která zde nedávno vyměňovala plynovodní potrubí,“ vysvětlil starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák.

„Při částečné rekonstrukci byl v Březnické ulici opraven vodovodní řád, byla opravena dešťová a část splaškové kanalizace, byly osazeny nové vpusť dešťové kanalizace. Současně došlo k rekonstrukci vrchní části opěrné zdi a k vyčištění Příbramského potoka. Na levobřežní zed bylo následně osazeno nové zábradlí. Na závěr proběhla oprava povrchu vozovky a rekonstrukce přilehlých



chodníků,“ popsal stavební práce 1. místostarosta MUDr. Ivan Sedivý.

A protože hospodáření města Příbrami se vyvíjí mnohem lépe, než vedení města očekávalo na začátku roku při schvalování rozpočtu, je možné ještě letos z městského rozpočtu opravit několik ulic a chodníků ve městě. „Před časem jsme vyzvali občany, aby nás upozornili, kde jsou povrchy ulic a chodníků v nejhorším stavu. Na tuto výzvu nám přišla celá



řada odpovědí. Odborníci posoudili došlé žádosti a rozhodli, že letos se budou opravovat tyto ulice a chodníky: Na Příkopech, Erbenova, Jerusálemská, Hermíny Týřlové, Sirakovická, Drkolnov, Máchova (levý chodník), Seifertova, Příběžná, Želická, Edvarda Beneše (před domy čp. 325, 326 a 327), Brodská a Boženy Němcové v úseku propojení s ulicí Bratřů Čapků. Celkem budou tyto rekonstrukce stát více než 5 milionů korun,“ informoval starosta MVDr. Josef Řihák.

SLOVO STAROSTY



Vážený spoluobčaně, ani jsme se nenadáli a letní prázdniny jsou za námi.

Pro školáky a studenty to znamená, že skončil čas her a radovánek a nastávají povinnosti. Přeji všem žákům, studentům, učitelům, profesorům, školníkům a ostatním zaměstnancům škol a předškolních

zařízení, aby vykročili do nového školního roku tou správnou nohou.

Hodně štěstí a úspěchů přeji v prvních kráčekách na dlouhé cestě za vzděláním především těm nejmenším školákům – prvňáčkům. A aby konec prázdnin a začátek školy nebyl tak smutný, připravili jsme pro všechny děti 2. ročník oslavy zahájení školního roku na pěší zóně Hořejší Oboře, jehož součástí byl i hudební festival Multifest SW.

Přivítání nového školního roku není jediná akce, která se v poslední době na Hořejší Oboře konala. Již podruhé se tady v závěru prázdnin uskutečnily farmářské trhy. Občané měli možnost zakoupit si kvalitní ovoce, zeleninu, výrobky z masa a mléka, chutné pečivo, med, kořalku a spoustu dalšího zboží od českých zemědělců a malochovatelů. Děkuji všem, kteří se na nové tradici příbramských farmářských trhů podílejí. Těší mne zájem veřejnosti o tuto akci a věřím, že se v blízké budoucnosti dočkáme ve stáncích trhových ještě pestřejší nabídky nejrůznějších výrobků a zboží.

V září město Příbram tradičně odvívá spoustou nejrůznějších akcí. Ani letošní rok není výjimkou. Na některé z těchto událostí si Vás dovoluji pozvat. Tak například v příbramském kulturním domě a v jeho okolí se během druhého zářijového víkendu koná tradiční výstava nožů a chladných zbraní. O týden později se koná oblíbená Příbramská svatohorská šalmaj. Ve stejný den si prověří své síly dobrovolníci hasiči při extrémně náročném běhu do Svatohorských schodů.

Milovníci letadel a létání by si neměli nechat ujít v neděli 12. září Aerobatshow - Memorál Martina Stáhalika, který se koná na letišti v Dlouhé Lhotě. V závěru měsíce se do Příbrami sjedou nejlepší závodníci v automobilových soutěžích, aby se utkali na tratích v okolí našeho města o pohár pro vítěze 32. ročníku Rally Příbram.

A v neposlední řadě město Příbram ve dnech 17. až 19. 9. 2010 pořádá sportovní olympiádu partnerských měst, které se zúčastní reprezentanti Weilburgu (Německo), Leśnice (Polsko), Kežmarku (Slovensko), Lanškrounu (Česká republika) a Hoornu (Nizozemí).

Na jiném místě tohoto vydání Kahanu Vás informuji o opravách ulic a chodníků, které v letošním roce realizujeme. Můžeme si tyto investice „navíc“, proti původně schválenému rozpočtu dovolit vzhledem k tomu, že hospodáření města v prvním pololetí skončilo velmi úspěšně. Podařilo se nám uspořít peníze, které nyní můžeme investovat do veřejně prospěšných akcí. A nezůstane jen u oprav ulic a chodníků. Přidáme i tam, kde jsme z pochopitelných důvodů museli být na začátku poněkud skoupí. Na další dotace se tak mohou těšit například mladí sportovci, kteří úspěšně šíří dobré jméno našeho města.

Vážený občaně Příbrami, přeji Vám všem hezký podzim.

MVDr. Josef Řihák

OPERAČNÍ PROGRAM ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ EVROPSKÁ UNIE Fond soudržnosti Pro vodu, vzduch a přírodu

TISKOVÁ ZPRÁVA: Realizace projektu „Realizace energetických úspor DPS ul. Jana Drdy 494, Příbram VII“ Město Příbram zahájilo 19. července 2010 realizaci projektu „Realizace energetických úspor DPS ul. Jana Drdy 494, Příbram VII“. Projekt je spolufinancován Evropskou unií – Fondem soudržnosti a Státním fondem životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí. Rozpočet projektu je cca 2,9 mil. Kč, dotace z výše zmíněných fondů bude poskytnuta ve výši 90 % z tzv. způsobilých výdajů, cca 1 mil. Kč, zbytek náklady budou hrazeny z rozpočtu města Příbram. Předmětem celého projektu je kontaktní zateplení stěnových konstrukcí, vyzdění mezikenných vložek a jejich následné zateplení, zateplení ploché jednoplošové střechy a stropní konstrukce nad střechní nikou, výměna starých kovových oken a plechových dveří v nejvyšší části schodišového prostoru. Realizací tohoto projektu dojde ke snížení emisí CO₂ o cca 36 t/rok a k úspoře energie o cca 364 GJ/rok. Zateplení domu s pečovatelskou službou v ulici Jana Drdy je další z projektů na zateplení, na který se nám podařilo získat dotaci. Těší mě skutečnost, že realizací tohoto projektu zlepšíme prostředí a komfort obyvatel tohoto domu a rovněž přispějeme ke zlepšení životního prostředí díky úspoře energie potřebné k vytápění, sdělil starosta Příbrami Josef Řihák. Ukončení realizace celého projektu je plánováno na říjen tohoto roku.